

Deutsche Lebens-Rettungs-Gesellschaft

Ortsgruppe Bad Bodenteich e.V.

An den Seewiesen 55

29389 Bad Bodenteich

1. Vorsitzender Matthias Grohne

Telefon: 05824 - 953763

E-Mail: matthias.grohne@bad-bodenteich.dlrg.de

Internet: www.bad-bodenteich.dlrg.de

09.02.2024

DLRG \cdot Ortsgruppe Bad Bodenteich e.V. \cdot An den Seewiesen 55 \cdot 29389 Bad Bodenteich

An die Mitglieder der DLRG Ortsgruppe Bad Bodenteich e.V.

Jahreshauptversammlung DLRG Ortsgruppe Bad Bodenteich e.V.

Liebe Mitglieder der DLRG Ortsgruppe Bad Bodenteich,

hiermit lade ich euch recht herzlich zur unserer diesjährigen Jahreshauptversammlung ein.

Datum 10.03.2024
Beginn 15:00 Uhr

Veranstaltungsort Bowlingbahn Just for Fun

Johann-Schroth-Straße 1 29389 Bad Bodenteich

Anträge sind schriftlich bis zum 01.03.2024 an den 1. Vorsitzenden zu senden. Die Tagesordnung zur Versammlung entnehmt ihr bitte Seite 2 der Einladung. Über eine interessierte Teilnahme würden wir uns sehr freuen.

Mit freundlichem Gruß

Matthias Grohne

1. Vorsitzender

Sparkasse Uelzen

BLZ 25850110

Konto 3012895

BIC: NOLADE21UEL

IBAN: DE75258501100003012895



Tagesordnung:

TOP1	Eröffnung und Begrüßung durch den 1.Vorsitzenden
TOP2	Benennung des Protokollführers / Feststellung der Stimmberechtigung und der Ordnungsmäßigkeit der Einladung
TOP3	Bekanntgabe und Genehmigung des Protokolls der letzten Jahreshauptversammlung
TOP4	Grußworte
TOP5	Berichte des Vorstands
	5.1 Vorsitzender
	5.2 Leiter Einsatz
	5.3 Leiterin Ausbildung
	5.4 Schatzmeisterin
TOP 6	Bericht der Revisoren und Entlastung des Vorstands
TOP7	Bericht über die Einrichtung der Erste-Hilfe-Ausbildung in der Ortsgruppe
TOP 8	Verlängerung Rückstellung zur möglichen Wiederaufnahme der Veranstaltung Seepark Triathlon
TOP 9	Mitgliedsbeiträge, Verlängerung der Aussetzung der Erhöhung
T O P 10	Vorlage und Genehmigung des Haushaltsplans 2024
	Informationen zur aktuellen Kassenlage
T O P 11	Anfragen, Verschiedenes